
M A S Z T  O Ś W I E T L E N I A

PROJEKTOWAŁ PODPISNR UPRAWNIEN

GM. BIAŁOBRZEGI, M. SUCHA, DZ. NR EWID. 1832/1

BUDOWA BOISKA WIELOFUNKCYJNEGO

 EW-4

BRANZA

TEMAT RYSUNKU

TEMAT PROJEKTU

STADIUM

26-600 Radom, ul. Zródłowa 46
tel. 608 - 690 - 270

archis.projekt@gmail.comPRACOWNIA PROJEKTOWA

JEDNOSTKA PROJEKTOWA

ARCHIS PROJEKT

ADRES INWESTYCJI

DATA OPRACOWANIA NR RYSUNKU NR STRONYSKALA RYSUNKU

DARIUSZ KUBAT
inż .

GP. II-63/27/75

ELEKTRYCZNA

PROJEKT WYKONAWCZY

02.2022

E

D

C

B

A A

B

C

D

E

F F

21 3

1 2 3

4

4

uchwyt uniwersalny

KOŃCÓWKA MASZTU
3

12 otworów M10

WNĘKA REWIZYJNA
2

drzwiczki
rewizyjne

PODSTAWA
1

50
0

40
0

100

H
1

360250

104

*Wszelkie prawa autorskie do rysunku/projektu są zastrzeżone i należą do firmy Elmonter-Oświetlenie.
 Ten rysunek/projekt jest własnością firmy Elmonter-Oświetlenie i nie może być udostępniany,
 rozpowszechniany lub powielany w całości bądź w części bez pisemnej zgody właściciela.
 Zabrania się także dokonywania jakichkolwiek zmian na rysunku / w projekcie bez pisemnej zgody właściciela.
 Otrzymanie lub zakup rysunku/projektu nie jest jednoznaczny z przeniesieniem praw autorskich. 

- Obciążenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4 dla kat. terenu II, klasy A
- Projektowanie i weryfikacja wg PN-EN 40-3-1, PN-EN 40-3-3
- Materiał: stal S235, S355 wg PN-EN 10025
- Wymiary i tolerancje zgodne z PN-EN 40-2
- Ochrona antykorozyjna: cynkowanie ogniowe wg PN-EN ISO 1461 
- Możliwość malowania wg palety kolorów RAL
- Producent zastrzega sobie prawo wprowadzenia zmian
- Wyrób budowlany oznakowany znakiem

Karta wyrobu: Maszt oświetleniowy MN 8÷12/4/F250

ELMONTER
ul. Przemysłowa 1 62-410 Zagórów

tel. +48 63 274 30 30 fax +48 63 276 10 11
info@elmonter.pl
www.elmonter.pl

ITEM
NO PART NUMBER QTY DESCRIPTION NOTES WEIGHT MATERIAL

1 MN_4MM_F250_01_OFFER 1 mn_4mm_f250_01_offer.asm 155,54
2 MN_9_4_F250_01 1 Słup MN 9/4/01C 155,54
3 MN_4MM_F250_01_FP 1 Podstawa MN 4MM/F250/01 13,22 S355J2+N
4 MN_9_4_F250_01_BH 1 MN_9_4_F250_01_BH.PRT 140,63 S355J2+N
5 WASHER_3XD_M8_DIN_9021 4 Podkładka powiększona M8 DIN 9021 0,01
6 UNH_001 2 Uchwyt uniwersalny UNH-001 0,05 S235JR
7 MN_9_4_F250_01_WELD 1 MN_9_4_F250_01_WELD.PRT 0,2 S235J2+N
8 DOOR_MN_9_4_F250_01 1 DOOR_MN_9_4_F250_01.ASM 1,37
9 DOOR_MN_9_4_F250_01_1 1 DOOR_MN_9_4_F250_01_1.PRT 1,28 S355J2+N

10 DOOR_LOCK_03_1 1 Uchwyt blokujący 3 0,02 DD11
11 DOOR_LOCK_03_2 1 Zamek 3 0,04 S235JR
12 BOLT_M8X40_ISO_7380 1 Śruba M8x40 ISO 7380 0,02 A2
13 DOOR_MN_9_4_F250_01_2 1 Język 0,01 S235JR

blacha
4mm

maszt oświetleniowy typu MN

1

2

3

wnęka
rewizyjna

uchwyt uziemienia

Wydanie 1/2015 MN 8÷12/4/F250/01
* Fundament dobrany dla max. obciążenia
** Typowa konstrukcja montowana na maszcie

MN 12/4/F250 50 1,36 0,93 1,12
MN 11/4/F250 50 1,69 1,16 1,39
MN 10/4/F250 50 2,08 1,44 1,79
MN 9/4/F250 50 2,57 1,80 2,13
MN 8/4/F250 50  3,19 2,25 2,66

nazwa
masztu

[kg]
do 300m n.p.m.

II [26 m/s]
do 450m n.p.m.

I [22 m/s] III [24 m/s]

waga
konstrukcji strefa wiatrowa

max. powierzchnia wiatrowa [m2]

Tabela obciążeń**

MN 12/4/F250 12 220 B-160
MN 11/4/F250 11 203 B-160
MN 10/4/F250 10 186 B-160
MN 9/4/F250 9 169 B-160
MN 8/4/F250 8 152 B-160

nazwa wysokość
H1 [m]

waga
[kg] fundament*

Maszt oświetleniowy

C 12/3/60 15 0,50 0,27 0,36
C 11/3/60 15 0,52 0,28 0,38
C 10/3/60 15 0,56 0,31 0,41
C 9/3/60 15 0,58 0,33 0,44
C 8/3/60 15 0,60 0,35 0,46
C 7/3/60 15 0,62 0,37 0,47
C 6/3/60 15 0,64 0,40 0,50
C 5/3/60 15 1,00 0,66 0,81
C 4,5/3/60 15 1,05 0,70 0,86
C 4/3/60 15 1,09 0,73 0,89
C 3,5/3/60 15 1,11 0,76 0,91
C 3/3/60 15 1,14 0,78 0,94

nazwa
słupa

[kg] I [22 m/s] II [26 m/s] III [24 m/s]

waga
oprawy strefa wiatrowa

max. powierzchnia wiatrowa oprawy [m2]

Tabela obciążeń*

C 12/3/60 12 250 360 500 100 x 400 B-150
C 11/3/60 11 250 360 500 100 x 400 B-150
C 10/3/60 10 250 360 500 100 x 400 B-120
C 9/3/60 9 250 360 500 100 x 400 B-120
C 8/3/60 8 250 360 500 100 x 400 B-120
C 7/3/60 7 250 360 500 100 x 400 B-120
C 6/3/60 6 190 290 500 70 x 400 F-100
C 5/3/60 5 190 290 500 70 x 400 F-100
C 4,5/3/60 4,5 190 290 500 70 x 400 F-100
C 4/3/60 4 190 290 500 70 x 400 F-100
C 3,5/3/60 3,5 190 290 500 70 x 400 F-100
C 3/3/60 3 190 290 300 70 x 400 B-80

nazwa wysokość
H1 [m] C [mm] D [mm] H2 [mm] A x B [mm]

fundament**
podstawa wnęka rewizyjna

Słup oświetleniowy

wnęka
rewizyjna

bezpiecznikowa

12
 0

00

E

D

C

B

A A

B

C

D

E

F F

21 3

1 2 3

4

4

20
00

160

25
0

40
0

120

*Wszelkie prawa autorskie do rysunku/projektu są zastrzeżone i należą do firmy Elmonter-Oświetlenie.
 Ten rysunek/projekt jest własnością firmy Elmonter-Oświetlenie i nie może być udostępniany,
 rozpowszechniany lub powielany w całości bądź w części bez pisemnej zgody właściciela.
 Zabrania się także dokonywania jakichkolwiek zmian na rysunku / w projekcie bez pisemnej zgody właściciela.
 Otrzymanie lub zakup rysunku/projektu nie jest jednoznaczny z przeniesieniem praw autorskich. 

Karta wyrobu: Fundament  B200

ELMONTER
ul. Przemysłowa 1 62-410 Zagórów

tel. +48 63 274 30 30 fax +48 63 276 10 11
info@elmonter.pl
www.elmonter.pl

ITEM
NO PART NUMBER QTY DESCRIPTION NOTES WEIGHT MATERIAL

1 B_200_SET 1 B200 528,74
2 B_200 1 B_200.PRT 527,47 Beton C30/37
3 WASHER_3XD_M24_DIN_9021 4 Podkładka powiększona M24 DIN 9021 0,14
4 WASHER_M24_DIN_127B 4 Podkładka sprężysta M24 DIN 127 B 0,03 Stal OC
5 NUT_M24_DIN_934 4 Nakrętka M24 DIN 934 0,12 Stal OC
6 B_200_COVER 4 b_120_cover.prt 0,03 Poliwęglan

kapturek M24

nakrętka M24
podkładka sprężysta M24
podkładka powiększona M24

Waga fundamentu - ~500kg
 Dopuszczalne obciążenie fundamentu
w gruncie kat.2 (Φu=35° , ρD=18kN/m3) - 38,4kNm

Wydanie 1/2017

16
00

E

D

C

B

A A

B

C

D

E

F F

21 3

1 2 3

4

4

500 600 500

62
0

35
0

500 600 500

60

21

*Wszelkie prawa autorskie do rysunku/projektu są zastrzeżone i należą do firmy Elmonter-Oświetlenie.
 Ten rysunek/projekt jest własnością firmy Elmonter-Oświetlenie i nie może być udostępniany,
 rozpowszechniany lub powielany w całości bądź w części bez pisemnej zgody właściciela.
 Zabrania się także dokonywania jakichkolwiek zmian na rysunku / w projekcie bez pisemnej zgody właściciela.
 Otrzymanie lub zakup rysunku/projektu nie jest jednoznaczny z przeniesieniem praw autorskich. 

Karta wyrobu: Głowica OZ3T/130

ELMONTER
ul. Przemysłowa 1 62-410 Zagórów

tel. +48 63 274 30 30 fax +48 63 276 10 11
info@elmonter.pl
www.elmonter.pl

ITEM
NO PART NUMBER QTY DESCRIPTION NOTES WEIGHT MATERIAL

1 OZ_3_T_130_01 1 Głowica OZ3TR/130/01 29,15
2 OZ_3_T_130_01_A 1 OZ_3_T_130_01_A.ASM 17,83
3 OZ_3_T_130_01_A_1 1 OZ_3_T_130_01_A_1.PRT 8,04 S235JR
4 OZ_3_T_130_01_A_2 1 OZ_3_T_130_01_A_2.PRT 2,84 S235JR
5 OZ_3_T_130_01_A_3 4 Blacha 4x48x120 0,16 S235JR
6 R_133_88 1 Redukcja R 133/88 0,54 S235JR
7 OZ_3_T_130_01_A_WELD 1 OZ_3_T_130_01_A_WELD.PRT 0,25 S235J2+N
8 OZ_3_T_130_01_A_4 1 OZ_3_T_130_01_B_2.PRT 1,79 S235J2+N
9 OZ_3_T_130_01_A_5 1 OZ_3_T_130_01_B_3.PRT 3,05 S235JR

10 OZ_3_T_130_01_A_6 4 OZ_3_T_130_01_B_4.PRT 0,16 S235J2+N
11 OZ_3_T_130_01_C 4 Rura 60x60x3x500 2,57 S235JR
12 WASHER_M16_DIN_126 8 Podkładka M16 DIN 126 0,01 Stal OC
13 BOLT_M16X100_DIN_933 4 Śruba M16x100 DIN 933 0,19 A2-70
14 WASHER_M16_DIN_127B 4 Podkładka sprężysta M16 DIN 127 B 0,01 Stal OC
15 NUT_M16_DIN_934 4 Nakrętka M16 DIN 934 0,04 Stal OC

- Materiał: stal S235, S355 wg PN-EN 10025
- Ochrona antykorozyjna: cynkowanie ogniowe wg PN-EN ISO 1461 
- Możliwość malowania wg palety kolorów RAL
- Producent zastrzega sobie prawo wprowadzenia zmian
- Wyrób budowlany oznakowany znakiem

Wydanie 1/2017 OZ3T/130/01

 500 500  500

E

D

C

B

A A

B

C

D

E

F F

21 3

1 2 3

4

4

500 600 500

62
0

35
0

500 600 500

60

21

*Wszelkie prawa autorskie do rysunku/projektu są zastrzeżone i należą do firmy Elmonter-Oświetlenie.
 Ten rysunek/projekt jest własnością firmy Elmonter-Oświetlenie i nie może być udostępniany,
 rozpowszechniany lub powielany w całości bądź w części bez pisemnej zgody właściciela.
 Zabrania się także dokonywania jakichkolwiek zmian na rysunku / w projekcie bez pisemnej zgody właściciela.
 Otrzymanie lub zakup rysunku/projektu nie jest jednoznaczny z przeniesieniem praw autorskich. 

Karta wyrobu: Głowica OZ3T/130

ELMONTER
ul. Przemysłowa 1 62-410 Zagórów

tel. +48 63 274 30 30 fax +48 63 276 10 11
info@elmonter.pl
www.elmonter.pl

ITEM
NO PART NUMBER QTY DESCRIPTION NOTES WEIGHT MATERIAL

1 OZ_3_T_130_01 1 Głowica OZ3TR/130/01 29,15
2 OZ_3_T_130_01_A 1 OZ_3_T_130_01_A.ASM 17,83
3 OZ_3_T_130_01_A_1 1 OZ_3_T_130_01_A_1.PRT 8,04 S235JR
4 OZ_3_T_130_01_A_2 1 OZ_3_T_130_01_A_2.PRT 2,84 S235JR
5 OZ_3_T_130_01_A_3 4 Blacha 4x48x120 0,16 S235JR
6 R_133_88 1 Redukcja R 133/88 0,54 S235JR
7 OZ_3_T_130_01_A_WELD 1 OZ_3_T_130_01_A_WELD.PRT 0,25 S235J2+N
8 OZ_3_T_130_01_A_4 1 OZ_3_T_130_01_B_2.PRT 1,79 S235J2+N
9 OZ_3_T_130_01_A_5 1 OZ_3_T_130_01_B_3.PRT 3,05 S235JR

10 OZ_3_T_130_01_A_6 4 OZ_3_T_130_01_B_4.PRT 0,16 S235J2+N
11 OZ_3_T_130_01_C 4 Rura 60x60x3x500 2,57 S235JR
12 WASHER_M16_DIN_126 8 Podkładka M16 DIN 126 0,01 Stal OC
13 BOLT_M16X100_DIN_933 4 Śruba M16x100 DIN 933 0,19 A2-70
14 WASHER_M16_DIN_127B 4 Podkładka sprężysta M16 DIN 127 B 0,01 Stal OC
15 NUT_M16_DIN_934 4 Nakrętka M16 DIN 934 0,04 Stal OC

- Materiał: stal S235, S355 wg PN-EN 10025
- Ochrona antykorozyjna: cynkowanie ogniowe wg PN-EN ISO 1461 
- Możliwość malowania wg palety kolorów RAL
- Producent zastrzega sobie prawo wprowadzenia zmian
- Wyrób budowlany oznakowany znakiem

Wydanie 1/2017 OZ3T/130/01

E

D

C

B

A A

B

C

D

E

F F

21 3

1 2 3

4

4

500 600 500

62
0

35
0

500 600 500

60

21

*Wszelkie prawa autorskie do rysunku/projektu są zastrzeżone i należą do firmy Elmonter-Oświetlenie.
 Ten rysunek/projekt jest własnością firmy Elmonter-Oświetlenie i nie może być udostępniany,
 rozpowszechniany lub powielany w całości bądź w części bez pisemnej zgody właściciela.
 Zabrania się także dokonywania jakichkolwiek zmian na rysunku / w projekcie bez pisemnej zgody właściciela.
 Otrzymanie lub zakup rysunku/projektu nie jest jednoznaczny z przeniesieniem praw autorskich. 

Karta wyrobu: Głowica OZ3T/130

ELMONTER
ul. Przemysłowa 1 62-410 Zagórów

tel. +48 63 274 30 30 fax +48 63 276 10 11
info@elmonter.pl
www.elmonter.pl

ITEM
NO PART NUMBER QTY DESCRIPTION NOTES WEIGHT MATERIAL

1 OZ_3_T_130_01 1 Głowica OZ3TR/130/01 29,15
2 OZ_3_T_130_01_A 1 OZ_3_T_130_01_A.ASM 17,83
3 OZ_3_T_130_01_A_1 1 OZ_3_T_130_01_A_1.PRT 8,04 S235JR
4 OZ_3_T_130_01_A_2 1 OZ_3_T_130_01_A_2.PRT 2,84 S235JR
5 OZ_3_T_130_01_A_3 4 Blacha 4x48x120 0,16 S235JR
6 R_133_88 1 Redukcja R 133/88 0,54 S235JR
7 OZ_3_T_130_01_A_WELD 1 OZ_3_T_130_01_A_WELD.PRT 0,25 S235J2+N
8 OZ_3_T_130_01_A_4 1 OZ_3_T_130_01_B_2.PRT 1,79 S235J2+N
9 OZ_3_T_130_01_A_5 1 OZ_3_T_130_01_B_3.PRT 3,05 S235JR

10 OZ_3_T_130_01_A_6 4 OZ_3_T_130_01_B_4.PRT 0,16 S235J2+N
11 OZ_3_T_130_01_C 4 Rura 60x60x3x500 2,57 S235JR
12 WASHER_M16_DIN_126 8 Podkładka M16 DIN 126 0,01 Stal OC
13 BOLT_M16X100_DIN_933 4 Śruba M16x100 DIN 933 0,19 A2-70
14 WASHER_M16_DIN_127B 4 Podkładka sprężysta M16 DIN 127 B 0,01 Stal OC
15 NUT_M16_DIN_934 4 Nakrętka M16 DIN 934 0,04 Stal OC

- Materiał: stal S235, S355 wg PN-EN 10025
- Ochrona antykorozyjna: cynkowanie ogniowe wg PN-EN ISO 1461 
- Możliwość malowania wg palety kolorów RAL
- Producent zastrzega sobie prawo wprowadzenia zmian
- Wyrób budowlany oznakowany znakiem

Wydanie 1/2017 OZ3T/130/01

E

D

C

B

A A

B

C

D

E

F F

21 3

1 2 3

4

4

500 600 500

62
0

35
0

500 600 500

60

21

*Wszelkie prawa autorskie do rysunku/projektu są zastrzeżone i należą do firmy Elmonter-Oświetlenie.
 Ten rysunek/projekt jest własnością firmy Elmonter-Oświetlenie i nie może być udostępniany,
 rozpowszechniany lub powielany w całości bądź w części bez pisemnej zgody właściciela.
 Zabrania się także dokonywania jakichkolwiek zmian na rysunku / w projekcie bez pisemnej zgody właściciela.
 Otrzymanie lub zakup rysunku/projektu nie jest jednoznaczny z przeniesieniem praw autorskich. 

Karta wyrobu: Głowica OZ3T/130

ELMONTER
ul. Przemysłowa 1 62-410 Zagórów

tel. +48 63 274 30 30 fax +48 63 276 10 11
info@elmonter.pl
www.elmonter.pl

ITEM
NO PART NUMBER QTY DESCRIPTION NOTES WEIGHT MATERIAL

1 OZ_3_T_130_01 1 Głowica OZ3TR/130/01 29,15
2 OZ_3_T_130_01_A 1 OZ_3_T_130_01_A.ASM 17,83
3 OZ_3_T_130_01_A_1 1 OZ_3_T_130_01_A_1.PRT 8,04 S235JR
4 OZ_3_T_130_01_A_2 1 OZ_3_T_130_01_A_2.PRT 2,84 S235JR
5 OZ_3_T_130_01_A_3 4 Blacha 4x48x120 0,16 S235JR
6 R_133_88 1 Redukcja R 133/88 0,54 S235JR
7 OZ_3_T_130_01_A_WELD 1 OZ_3_T_130_01_A_WELD.PRT 0,25 S235J2+N
8 OZ_3_T_130_01_A_4 1 OZ_3_T_130_01_B_2.PRT 1,79 S235J2+N
9 OZ_3_T_130_01_A_5 1 OZ_3_T_130_01_B_3.PRT 3,05 S235JR

10 OZ_3_T_130_01_A_6 4 OZ_3_T_130_01_B_4.PRT 0,16 S235J2+N
11 OZ_3_T_130_01_C 4 Rura 60x60x3x500 2,57 S235JR
12 WASHER_M16_DIN_126 8 Podkładka M16 DIN 126 0,01 Stal OC
13 BOLT_M16X100_DIN_933 4 Śruba M16x100 DIN 933 0,19 A2-70
14 WASHER_M16_DIN_127B 4 Podkładka sprężysta M16 DIN 127 B 0,01 Stal OC
15 NUT_M16_DIN_934 4 Nakrętka M16 DIN 934 0,04 Stal OC

- Materiał: stal S235, S355 wg PN-EN 10025
- Ochrona antykorozyjna: cynkowanie ogniowe wg PN-EN ISO 1461 
- Możliwość malowania wg palety kolorów RAL
- Producent zastrzega sobie prawo wprowadzenia zmian
- Wyrób budowlany oznakowany znakiem

Wydanie 1/2017 OZ3T/130/01

1000

17-

MASZT OŚWIETLENIOWY FUNDAMENT MASZTU GŁOWICA UCHWYTU
NAŚWIETLACZY

MASZT OŚWIETLENIOWY FUNDAMENT MASZTU GŁOWICA UCHWYTU
NAŚWIETLACZY

MASZT OŚWIETLENIOWY FUNDAMENT MASZTU GŁOWICA UCHWYTU
NAŚWIETLACZY


	EW-4 MASZT OŚWIETLENIA 

